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Referat af Bestyrelsesmøde 
 

      Dato: 10. december 2025, kl. 18.30 
      Sted: Klubhus, DcH Skanderborg 

 
      Deltagere 

Formand: Vibe Bødker 
Næstformand: Tea Jensen 
Kasserer: Jørgen Vestbach 
Pladsmand: Heinrich Mathiasen (fraværende) 
Holdkoordinator: Bente Hansen 
Bestyrelsesmedlemmer: Sten Thorsager,  

 
Suppleanter: Stine Kam, Gitte Kipper 

 
 

1. Generalforsamling 
Generalforsamlingen afholdes den 29. januar 2026 kl. 19.30. 
UT udsender opfordring til medlemmerne om at indsende punkter til dagsordenen. 
Dagsordenen offentliggøres senest tre uger før generalforsamlingen. 
Regnskabet udsendes til medlemmerne senest én uge før generalforsamlingen, idet det 
først skal godkendes. 
UT, Tea Jensen og Heinrich Mathiasen er på valg og modtager genvalg, med forbehold 
for eventuelle modkandidater. 

 
2. Instruktører fra andre klubber 

Bestyrelsen forholder sig positivt til ansøgninger fra instruktører fra andre klubber. 
Det forudsættes, at processen foregår i ordentlighed, så samarbejdet mellem klubberne 
opretholdes. 
Det er muligt at være instruktør i DcH Skanderborg, selvom klubben ikke er 
instruktørens primærklub. 
Håndbogen opdateres, så den afspejler de gældende retningslinjer. 
Vi opdaterer ligeledes håndbogen ift. at Ved kurser afholdt af instruktører fra andre 
DcH-klubber eller eksterne instruktører kan 
udbetales honorar. Honorarets størrelse aftales med bestyrelsen. Der ydes desuden 
kørselsgodtgørelse efter statens gældende takster. 
TU er ansvarlig for at instruktører orienteres/ tilbydes de kurser der udbydes i kreds- og 
landsforeningsregi. Tilmelding sker gennem Klubmodul hvor instruktører selv melder 
sig til. 
Der er dog et max budget på 3000 kr. pr. instruktør pr. år, der kan søges om ekstra 
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kursuspenge ved bestyrelsen. Kassereren informeres om kursusafgift. 
 
3. Nøgler og adgang 

Nøgler udleveres til instruktører og bestyrelsesmedlemmer i henhold til håndbogen. 
 
4. Klubbens tone og kultur 

Bestyrelsen konstaterer, at flere medlemmer har oplevet en mindre imødekommende 
tone og velkomst i klubben. 
Bestyrelsen iværksætter tiltag for at forbedre tonen og styrke fællesskabet. 

 
5. Frivillighedsdage 

Der afholdes to frivillighedsdage årligt: én i foråret og én i efteråret. 
Der udarbejdes en konkret plan for opgaver, tidsrum og nødvendige materialer, så alle 
medlemmer kan deltage. 

 
6. Opfølgning på igangværende opgaver 

UT kontakter entreprenøren vedrørende arbejdet ved agility- og rallyskurene. 
Heinrich Mathiasen følger op på justering af lyset på banerne med Stilling El. 
Bestyrelsen undersøger konsekvenserne for forsikringen ved eventuel afmelding af 
alarmen, som koster 16.000 kr. årligt. 

 
7. Julegaver 

Det besluttes, at der gives 800 kr. til julegave til instruktører og instruktør aspiranter til 
køb af træningstøj til hundetræning. 
UT udsender julehilsen og informerer om, at regninger sendes til Jørgen Vestbach. 

 
 
 
 

 
 

 

 

       

                                     
Vi styrker vores værdier FÆLLESSKAB, ÅBENHED OG KVALITET under mottoet Aktiv hund i Dch 
 
 
 
 
 
 


